

Протокол

№

гр. София, 07.10.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 07.10.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова

Атанас Николов

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **4646** по описа за
2022 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,00 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ГРАЖДАНСКА ВЪЗДУХОПЛАВАТЕЛНА
АДМИНИСТРАЦИЯ, редовно призван, се представлява от юрисконсулт С., с
пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ Ц. Й. Ц., редовно призван, не се явява и не се представлява.

СГП – редовно призвана, се представлява се от прокурор Моника Малинова.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в
днешното с.з., поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА становище от процесуалния представител на ответника, постъпило на
06.10.2022 г.

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Поддържам касационната жалба. Представям и моля да
приемете за констатация на съда решение на Европейски съд по правата на човека, по
което ще се основава моята защита.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. Практиката на ВКС, позоваваща се на решението А и Б срещу Н. е преодоляна от впоследствие възникнала практика на Европейския съд по правата на човека. Той допуска образуване на ново дело когато има нарушение на процесуалните права в предходно производство и когато вече има влязло в сила решение от преди, което е осъдително. Първоинстанционния съд е установил, че са налице нарушения, извършени от нарушителя. Установил е един пропуск на административнонаказващия орган, а именно, че с едно НП е наложена санкция за най-малкото нарушение. Моля за срок за писмени бележки. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. Считаю, че са налице достатъчно основания НП да бъде оставено в сила.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалбата за неоснователна. Моля да постановите решение, с което да оставите в сила решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК, като предоставя 7-дневен срок за писмени бележки на юрк. С..

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,07 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
СЕКРЕТАР: